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Pracovni listy k procviCovani po€etnich operaci celych Cisel.
Ahotaoe Zak prepisuje uvedena cviceni do sesitu a fesi je. VSechny
pracovni listy mizeme také vytisknout a Zakam predlozit
k doplnéni.
Autor Mgr. Zdena Fojtikova
Vzdélavaci oblast Matematika a jeji aplikace
Ocekavany vystup Zak se naudi podetni operace s celych Sisel.
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Cela Cisla — pocetni smycky,
pocetni retezce

Pocetni retézce:
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Pocetni smycky
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5. 5 .4 = 6. 6 .4 =
_ 2 =__ -2) =__
.5 = I =
_ (2 =__ __ (2 =__
4 = (15 =__
_ (5 = __ (10 =__

7. =32 :(-8) = 8. =27 -3 =
__ .5 =__ _ (3 =__
_ (4 =__ __ (5 =__
.3 = =14 =
_ -1 =__ __t7 =__
.2 = .3 =

9. 7 .8 =
__-16 =__

_ (4 =__
___ -9 =__
__*8 =

-1 .

V kazdém obrazku pfiCitej postupné stejné celé Cislo, dojdeS k vysledku, jehoz
hodnotu proveéris zkouskou.
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Cela Cisla — pocetni smycky,
pocetni retezce — reseni

Retézce (pouze vysledky)

1. -0,02; -0,3; 3; 0,03; -1,2; 4; -0,4; -0,2
2. 0,3;-2;-20; 5; -3; 3;-0,3

3.
4
5

-2; 4; -12; -6; -8; -2; 18

. -5:15;-15;-5; 0; -4; -20
. -1:8:-16;-4;-45:1;-0,5

Smycky (pouze vysledky)

OCONO PR WN =

-2;-6; 0; -8; -9; -5

-15; -14; -17; 3; -6; -12
-4;-7,5;14;-2; 8

16; -4;-12; 24; 8; -8
-20; -10; -50; 100; 25; -5
24; -48; -8; 4; -60; 6

4; 20; -5; -15; -16; -32
-30; 10; -2; -16; -9; -27
56; 40; -10; -15; -7; 7

Zizalky (zkousky)

Nk v -

Zkouska : 8+5 . (-3) =8 + (-15) = -7
Zkouska:-20+5.4=-20+20=0

Zkouska: 11 +5.(-6)=11+(-30)=11-30=-19
Zkouska:-80+5.15=-80+75=-5
Zkouska:12+5.(-7)=12+(-35)=12-35=-23



